

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

3. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Stomatologická klinika FNKV

Studijní program: Dentální hygienistka

Akademický rok 2014/15

Bakalářský studijní obor: Specializace ve zdravotnictví

Hodnocení bakalářské práce

Posudek školitele

Název práce: **Etiologie ortodontických anomálií a možnosti jejich prevence z pohledu dentální hygienistky**

Jméno autora: **Michaela Ročková**

Jméno školitele: **MUDr. Olga Jiroutová**

Rozsah absolventské práce (počet stran, přílohy) : **101 stran textu a 6 stran příloh**

Názor školitele na aktuálnost tématu:

Vzhledem k častému výskytu ortodontických anomálií a jejich negativnímu vlivu na funkci i estetiku chrupu považuji téma za velmi aktuální a dobře zvolené.

Hodnocení struktury (členění) bakalářské práce:

Struktura bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je rozdělena na část teoretickou, na níž navazuje praktická část. Dělení do kapitol a podkapitol je správné.

Hodnocení odborné úrovně práce (podle částí, kapitol):

Teoretická část se zabývá klasifikací, etiologií a možnostmi prevence ortodontických anomálií.

V praktické části zpracovává výsledky dotazníkového šetření a na kasuistikách 10 dětských pacientů představuje časté ortodontické vady.

Cenným výstupem bakalářské práce je informační leták pro rodiče i budoucí rodiče, pro jejich lepší informovanost o daném tématu

Hodnocení formální stránky práce (technika citací, správnost bibliografických odkazů, pravopis, stylistika, gramatická správnost, kvalita obrázků atd.):

Kladně hodnotím přehledný seznam použité literatury. Gramatických nepřesností je minimálně, kvalita grafů i tabulek odpovídající, kvalita fotografií je snížena.

Hodnocení, v čem je přínos bakalářské práce:

V bakalářské práci zmiňuje autorka příčiny ortodontických anomálií a možnosti jejich prevence z pohledu dentální hygienistky. Upozorňuje na nutnost komunikace s rodiči o tomto tématu a tak zvyšovat informovanost v této oblasti.

Hodnocení práce (práci hodnotím výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovující):

Práci hodnotím stupněm **výborně**.

Datum, místo: 1.6.2015 Praha

Podpis školitele: Olga Jiroutová